

9 ЯНВ 1972

КАМЕРНЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ

В Москве впервые поднял занавес Камерный музыкальный театр, показавший 18 января новую постановку оперы Р. Щедрина «Не только любовь» (по рассказам С. Антонова). Появление нового театра — знаменательное событие.

Постановщик спектакля и художественный руководитель труппы народный артист СССР Б. Покровский сообщил корреспонденту ТАСС, что Камерный музыкальный театр задуман как своего рода творческая лаборатория советской оперы.

Первый спектакль, рассказывающий о жизни современной деревни, прошел с успехом. Дирижировал оперой В. Дельман. Декорации и костюмы были созданы по эскизам Н. Хренниковой. Главную партию — Варвары исполнила солистка ГАБТа Т. Синявская.

(ТАСС).